

ВСТРЕЧА НА ФАБРИКЕ

Многолюдно было на днях в клубе Фрунзенской пенько-джутовой фабрики. Сюда в гости к рабочим пришли артисты Республиканского русского драматического театра имени Крупской.

Между артистами и рабочими завязалась дружеская беседа. Главный режиссер театра Г. А. Рустамов рассказал о творческих перспективах театра, о работе театрального коллектива. Режиссер театра Н. А. Беляков познакомил рабочих с принципами советского театрального искусства, рассказал о том, как готовятся новые спектакли.

Тепло приветствовали рабочие народного артиста Киргизской ССР А. Ф. Кулешова, создателя многих образов наших современников полюбившихся фрунзенскому зрителю А. Ф. Кулешов рассказал о своем творческом пути в театре, о благородной профессии артиста.

В своих выступлениях рабочие фабрики высказали ряд замечаний по спектаклям театра. В заключение вечера артисты показали отрывки из спектаклей «Сердце не прощает», «Персональное дело», «Сто миллионов».

Э. КОПЫЛОВ.

Советская Киргизия
гор. Фрунзе

3 ИЮН 1955